Lucia und ihre drei Geschwister haben freitags unterschiedlich viele Schulstunden. Um
den letzten Schultag in der Woche zu feiern, kauft sich jeder direkt nach dem Unterricht
beim Bécker sein Lieblingsteilchen. Finde heraus, wer sich welches Lieblingsteilchen
geholt hat!

Als Information steht Folgendes zur Verfiigung:

1. Lucia ist 11 Jahre alt. Aber sie war nicht diejenige, die 5 Schulstunden hatte und sie
kaufte auch nicht den Honigtaler.

2. Simon hat freitags 4 Stunden und Volker holte sich einen Berliner.

3. Das 13-jahrige Kind kaufte einen Schokokeks und das 12-jahrige Kind hatte heute 7
Stunden Schule.

4. Angela ist nicht 12 Jahre alt und Simon ist nicht 13 Jahre alt.

Alter Schulstunden Teilchen
o - | 2
ANEE
x| o | 8|0
f c (o14] v
P35 2
SN2 984|567 |<| @ |3
Angela
g Lucia
©
Z [Simon
Volker
Amerikaner
o
= |Berliner
O
= ]
2 Honigtaler
Schokokeks

Falls eine Beziehung stimmt, trage in die Tabelle ein ,,+* ein; falls die Beziehung nicht
stimmt, trage ein ,,— ein. Hinweis: Wenn man ein Plus setzt, kann man gleichzeitig
mehrere Minuszeichen setzen.



